

Читайте в выпуске:



Мамины таланты

➔ 10



Постигая мир хореографии

➔ 11

ТХ Короткой строкой

Массовая вакцинация

Вице-премьер Татьяна Голикова заявила, что массовую вакцинацию россиян от коронавируса планируют начать с 2021 года, сообщает РИА "Новости". Голикова отметила, что уже выпустили более 117 тыс. доз вакцины "Спутник V", а до конца года произведут свыше 2 млн доз. "Я хочу еще раз обратить внимание, что в соответствии с законодательством Российской Федерации вакцинация носит добровольный характер", – подчеркнула она.

Закон о повышении НДФЛ

Президент России Владимир Путин подписал закон о повышении НДФЛ с 2021 года до 15%, если доход за год превышает 5 млн рублей. Документ опубликовали на официальном портале правовой информации. Есть ряд исключений: повышенный налог не распространяется на доходы от продажи личного имущества граждан (за исключением ценных бумаг), а также на страховые выплаты по договорам страхования и пенсионного обеспечения.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.

У нас на сайте: <http://tribuna-pnkr.ru>



В Алтайском крае проверили работу новых автоматических комплексов весогабаритного контроля на трассах

ТРИБУНА

ХЛЕБОРОБА

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 48 (76512)

Суббота, 28 ноября 2020 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



Обещанные мамушке Ульяне "звезды с неба" – Николай, Даниил, София и маленькая Злата. А ведь звезд на небе еще так много, хватит на всех!

Счастье одно на всех

"Маленький домик, русская печка, пол деревянный, лавка и свечка, и ребятишек в доме орава... Вот оно — счастье, правда?..". Так его представляли себе сказочные герои. Примерно так оно и выглядит в доме у семьи Русаковых. Уютно, чисто, светло и тепло. И детское разноголосье. Счастье. Пока одни о нем мечтают, другие воплощают эти мечты в жизнь. Отец Игорь и матушка Ульяна не считают свою семью многодетной. В их большой родне есть семья и с пятью, и десятью детьми. Своими и приемными.

Конечно, у мамы в такой большой семье и забот в разы больше, но вот уже подрастают помощники – Николай и Даниил, да и София со Златой уже не сидят на руках, хоть и требуют все так же внимания и заботы. Когда смотришь на совсем еще молодую, но уже такую опытную маму, у которой хватает времени и сил на дом и на семью, на детей, невольно проникаешься уважением и задаешься вопросом: как же решиться другим, таким же молодым семьям, не испугавшись трудностей, справиться

с оравой ребятишек? Ведь это во всех смыслах непросто – физически, материально, морально. Она улыбается. Не надо "решаться". Не надо ставить перед собой цели – родить детей и строить планы когда и сколько их будет. А просто, не отказываясь, принимать каждого как дар. Всем известно, что раз Господь дает ребенка, то он даст и на него силы и средства. Конечно, это не всем дано, но кому посчастливилось, тому нужно изо всех сил стараться не упустить это счастье. А получив, нельзя и са-

мому сидеть сложа руки, полагаясь на провидение и пуская жизнь на самотек, ждать одних лишь чудес. У самой матушки Ульяны тоже были и остались мечты – о высшем образовании, о самореализации себя как творческой личности. И возможность эта никуда не делась, даст Бог, мечты сбудутся. Только рядом с ней будет на несколько родных сердец больше. Будут ли так же удачливы те, кто иначе расставил приоритеты? Конечно, воспитание детей – это тяжелый труд. Как правило – самопожертвование. Но не именно ли это и есть любовь? Разве один ребенок требует меньше любви и самоотдачи? И разве на каждого из четверых детей достанется вчетверо меньше любви чем единственному? Материнская любовь сродни мудрости, которой хватает на всех, и сколько бы ею не делились ее не становится меньше у дающего. Часто говорят, что в больших семьях радость на всех делится. Это не совсем верно. В таких семьях радость на всех умножается. Ведь четверо детей – это вчетверо больше поводов для счастья. А трудности преодолеваются сообща, в разы быстрее и легче. Но нельзя забывать и о призваниях. О том, что если бы все были прекрасными воспитателями от природы, то в детских садах и школах не было бы проблем со специалистами. Именно такой талант помогает многодетной маме присмотреть за всеми, обнаружить и решить проблему до ее возникновения, а испытывая любовь в сердце, сохранять при этом трезвый ум и спокойствие. Это многогранное мастерство, которым немногие владеют от рождения, большинству оно приходит с опытом, а некоторые так его и не достигают. Лишь бы под всем этим лежал незыблемый фундамент – крепкая семья, основанная на верности и любви. А опорой маме, давшей жизнь детям, всегда было надежное и сильное мужское плечо. И, конечно же, вера. Матушке Ульяне посчастливилось всем этим обладать, с Божьей помощью она распорядилась этим богатством верно. Остается только пожелать ей, как и всем нашим мамам, крепкого здоровья, сил, терпения и сказать спасибо за их труд, бесконечную заботу и любовь, за то, что все мы есть.

ТХ Вчера, сегодня, завтра

По следам наших публикаций

В номере газеты от 3 октября редакция "ТХ" поднимала вопрос об отсутствии освещения на одной из улиц райцентра. В заметке мы рассказали, что жители улицы имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова крайне обеспокоены тем, что прошел уже год с тех пор, как большинство улиц райцентра освещены, а их улицы в этом плане незаслуженно обделены. Причем, все необходимое для подключения готово, фонари стоят, но не горят. В чем проблема?

На наш вопрос тогда ответил В. Ф. Демонов, глава администрации Панкрушихинского сельсовета. Он объяснил, что освещение не работает из-за того, что не был заключен договор с организацией, к которой относятся улицы Бакурова и Совхозная – ПАО МРСК Сибири "Алтайэнерго" ПО СЭС Каменский РЭС Панкрушихинский УЭС.

К сожалению, по прошествии времени эта проблема не решилась, договор так и не заключен, в расторопности сельской администрации у жителей улицы возникают серьезные сомнения. Ведь времени подготовить все необходимые документы было достаточно, а "воз и ныне там". У них назрел резонный вопрос: "Чем мы хуже других панкрушихинцев? Мы тоже хотим, чтобы у нас на улице работало уличное освещение. С наступлением зимы это особенно актуально, тем более по улице ходит много школьников". В Администрации района ответили, что в короткие сроки был создан новый план подключения, договор с организацией находится на стадии разработки, заключение должно состояться в течение 5 рабочих дней. После заключения начнутся все необходимые процедуры для подключения электричества. К концу года свет на улице Бакурова должен загореться.

Наталья НАДТОЧАЯ.

Текст и фото Петра ПАВЛОВСКОГО.